

# AdventInfo



A Hetednap Adventista Egyház Magyar Uniójának információs lapja

2008. november 15.

Krisztussal jární, szolgálva várni!

## Kövesd a Bibliát!

### A Generál Konferencia Bizottságának éves ülése Manilában

2008. október 10–15. között tartotta a Generál Konferencia Bizottsága a szokásos éves ülést. Ez alkalommal nem egyházunk világközpontjában (Silver Spring, Maryland), hanem a Fülöp-szigetek fővárosában, Manilában. Az ülésnek nyitó szombatján több mint 12 000 adventhívó gyűlt össze az Araneta Coliseum-ban, hogy együtt ünnepeljen a bizottság mintegy 300 jelenlévő tagjával. A teljes ülés alatt reggel és este szintén ezrek csatlakoztak hozzánk az áhítatok és a divíziók beszámolóinak meghallgatására. A Fülöp-szigeteken több mint 600 000 adventhívó él, és itt helyezkedik el a világközösség egyik fiatal divíziója, amelyet mintegy tíz évvel ezelőtt hoztak létre.

A bizottság négy új főtisztviselőt (Dél-ázsiai divízióelnök, Észak-amerikai divíziótitkár, Generál Konferencia segédtitkár, és Generál Konferencia Vallásszabadsági osztályvezető-helyettes) választott, valamint három további divízió elnökének (Dél-csendes-óceáni, Euro-Afrika, és Nyugat-közép-afrikai) köszönte meg a munkáját, akik szolgálatváltása a 2007. évi bizottság óta történt, ill. most van folyamatban. A váltás – a Vallásszabadsági osztályvezető-helyettes személyét kivéve – minden esetben nyugdíjba vonulás miatt történt.

A titkári beszámolóból megtudtuk, hogy ez volt a negyedik év, amelyben több mint 1 millió taggal növekedett a világközösség, így jelenleg minden 425. ember adventista a világon, míg 1980-ban ez a szám 1268 volt. A nagyarányú növekedés továbbra is a nem nyugati társadalmakban van. A növekedés 89%-a hat divízióban történt. Jelenleg a világközösségünk tagságának a 70%-a Afrikában és Latin-Amerikában él.

A bizottság napirendjén szerepelt a beszámolók és tervek mellett több szerve-

zeti kérdés, egy szakbizottság felállítása a kiadói hivatalok átszervezésének előkészítésére, ill. egy új kutatói ösztöndíj létrehozása.



Jobbra fent: Mark A. Finley és dr. Jan Paulsen ismerteti a „Kövesd a Bibliát!” elnevezésű programot

Balra fent: A divízióelnökök imája

Balra lent: A „Kövesd a Bibliát!” program logója

Jobbra: Bibliai drámajáték

Az ülésnek legemlékeztetőbb pillanata volt a Mark A. Finley testvér által vezetett kezdeményezés elindítása, melyen keresztül az adventhívók nagy családja újra odaszenteli magát arra, hogy a Bibliát első helyre tegye életében. A „Kövesd a Bibliát!” (Follow the Bible) kezdeményezés keretében egy 30x45 cm-es, 66 nyelven írott Bibliát (magyarul Ámós könyve van benne) indított útjára a világközösség vezetése, amely minden divíziót végigjárva, a Generál Konferen-

cia ülésén – 2010-ben (Atlanta, Georgia) – ér célba.

„A Hetednap Adventista Egyház tagjainak újra fel kell ismerniük ennek a könyvnek az értékét – mondta dr. Paulsen elnök testvér az összegyűlteknél. – A tagjaink közül túl sokan nem töltenek el rendszeresen időt az Ige mellett, és ennek következtében a közösség szenved. Ez egy olyan odaszentelődés lesz, amikor



## Az Adventista Teológiai Főiskola adventista akkreditációja 2011. december 31-ig

A Generál Konferencia Akkreditációs Szövetségének és a Transz-európai Divízió Akkreditációs Bizottságának megbízásából 2008. október 20–22. között hattagú Látogató Bizottság vizsgálta az Adventista Teológiai Főiskola működését az előzetesen elküldött és a helyszínen bemutatott dokumentumok alapján. A vizsgálat az Adventista Akkreditációs Kézikönyv 12 önértékelési kritériuma alapján történt, és kiterjedt az intézmény minden tevékenységére.

A Látogató Bizottság elnöke dr. Lisa Beardsley, a Generál Konferencia Nevelési Osztályának igazgató helyettese volt. A bizottság további tagjai: Daniel Duda, a TED Nevelési Osztályának vezetője, Galusz László, a Belgrádi Teológiai Szeminárium dékánja, Darko Pirija, a Maru-

seváci Teológiai Szeminárium dékánja, Virpi Aarnio, a Pirkanmann Regionális Nevelési Konzorcium (Finnország) igazgatója és dr. Kézdi Miklós, a Budapesti Műszaki Egyetem Magasépítési Tanszék vezetője.

A bemutatott dokumentumok és a személyes beszélgetések eredményét a harmadik nap végén összegezték. A szóbeli jelentésre az unióvezetés és az ATF alkalmazottak jelenlétében került sor. A Látogató Bizottság elismeréssel szolt a főiskola tevékenységéről, különösen sokra értékelt a Bibliai Szabadegyetemet, amely szerves része egyházunk missziós tevékenységének. Jelentős előrelépésnek tartották a szeptemberben indított Életmód tanácsadó/lelkigondozó szakirányú továbbképzést.



A Látogató Bizottság tagjai

Ezúton köszönjük meg a főiskola minden oktatójának és alkalmazottjának, hogy munkájukkal hozzájárultak az eredményes akkreditációhoz. Együttal szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik imádsággal és szükség esetén anyagiakkal is támogatták szolgálatunkat.

*az ATF vezetősége*

## A Szentlélek hatalmának gyümölcsei

A mátészalkai körzet nagy örömmel és várakozással készült szeptember utolsó szombatjára. Hiszen ez a nap vidámabb, kedvesebb volt, mint a többi.

Ezen a napon hárman kötöttek szövetséget az Úrral, keresztség által. Mindhármán a Mátészalkai Gyülekezetnek lettek a tagjai. Az eredmény a gyülekezet személyes missziómunkájának, illetve az itt szervezett bibliakörnek volt köszönhető. Persze mindez csupán gyarló emberi próbálkozás. A háttérben ott van a Szentlélek ereje és hatalma. Hiszen Ő volt az, aki testvéreinket felkészítette, és szívükben megérlelte a döntést.

Testvéreink vágya szeptember 27-én, szombat délelőtt vált valósággá Nyíregyházán. Ezúton is szeretnénk megköszönni a gyülekezet segítségét. Köszönjük a példás szervezési munkát, a nyíregyházi testvérek szolgálatát, és az istentiszteletet követő szeretetvendégséget.

A keresztséget a fehérgyarmati énekkar szolgálata tette még ünnepélyesebbé. Ezen az alkalmon Mk 8:22-25. versei alapján Várhelyi Zoltán lelkész készítette



fel testvéreinket a bibliai elvek megélésére.

Az Úr áldása kísérvje életüket és munkájukat, szolgálatukat!

*Várhelyi Zoltán*

### Kiadói nap Rákoscabán

2008. november 30-án vasárnap, délelőtt 10 órai kezdettel tartjuk a soron következő **Kiadói napot** a **Budapest Rákoscabai Gyülekezetben**, amelyre nagy szeretettel – és az általunk kiadott könyvekre értendő – **vásárlási kedvezménnyel** várunk minden kedves érdeklődőt! Különösen fontosnak tartjuk a gyülekezetek **traktátkezelőivel**, a **könyvmunka iránt érdeklődőkkel** való találkozást! A zökkenőmentes ügyintézés érdekében kérjük, hogy a **Kiadói napra vonatkozó könyvrendeléseket** szíveskedjete legkésőbb **november 26-ig** eljuttatni hozzánk!

Várjuk a **résztevők** előzetes **jelentkezését** is, legkésőbb **november 21-ig**, a következő címen ill. számon: [irodalmim@adventista.hu](mailto:irodalmim@adventista.hu); tel./fax: (06-1) 256-5205.

*Zarkáné Teremy Krisztina*

**Az AdventInfo  
idei utolsó száma  
december 20-án  
jelenik meg.**



Az előadó, Humphrey Walters

A pécsi gyülekezet tagjai lelkesen és imádkozó szívvel készítették elő Humphrey Walters londoni lelkész szolgálatát. A személyesen átadott meghívók mellett, a város forgalmas csomópontjain plakátok hirdették az *Új korszak küszöbén* címmel meghirdetett, 15 részből álló előadás-sorozat időpontjait és témáit.

Október 3–22-ig, hetente öt alkalommal nyitotta meg angol evangélizátor

## „Új korszak küszöbén”

Humphrey Walters Pécssett evangélizált

testvérünk Isten Igéjét az összegyűlt hallgatóság előtt, és szeretettel, mély meggyőződéssel vezette őket a Biblia alapigazságainak megértése felé. Az üzenet magyarra fordításában két lelkes testvérünknek tartozunk köszönettel: Bihari Csabának és Csizmadia Róbertnek.

A rendszeresen résztvevő vendégeink közül többen vehették át a tíz alkalom után járó ajándék Bibliát, és ami még ennél is fontosabb, barátságok szövődtek, komoly elhatározások tükröződtek a befejező előadáson kiosztott döntési kártyákon. Ezekért az emberekért nagyon hálásak vagyunk Urunknak, és az Ő segítségével szeretnénk őket továbbvezetni a világosság minél mélyebb megértése és megélése felé. Ennek érdekében heti két alkalommal, a hármasszangáli üzenetet középpontba állító, *Isten utolsó üzenete* címet viselő folytatást hirdettünk meg vendégeink számára. Ezek az alkalomok a gyülekezet lelkésze, Körmöczi Miklós és a közösség gyakornoka, Simon

Csaba kalauzolja tovább barátainkat a Szentírás rejtelmeiben.

Az előadásokon elhangzó ismeretek befogadását felemelő vers, és ének-zenei szolgálatok készítették elő. Külön örömről számoltunk be, hogy a Pécsi Gyülekezet tagjai mellett a Keresztény Advent Közösség soraiból is többen hozzájárultak szolgálataikkal a meghitt, áhítatos hangulat megteremtéséhez.

Minden alkalommal külön foglalkozást biztosítottunk a gyermekek számára, ahol Jézus életének fő mozzanatai elevenedtek meg a kicsinyek előtt.

Hálás szívvel gondolunk vissza az elmúlt hetekre, és bizakodva tekintünk a jövőbe. Pál apostollal együtt hisszük, hogy aki elkezdte bennünk és új barátainkban is a jó dolgot, el fogja végezni a Krisztus Jézus napjáig (Fil 1:6). Ezzel a meggyőződéssel folytatjuk a ránk bízott szolgálatot.

Laiszné Nagy Annamária

## Egy kiváló alkalom a bizonyosságtevésre

*Szívünk Napja – 2008, Orosháza*

A Szív Világszövetsége 2000 óta minden év szeptember utolsó vasárnapján rendezi meg a Szívünk Napját. Ezzel szeretné felhívni a figyelmet, hogy a fejlett társadalmakban vezető halálokokat képviselnek a szív- és érrendszeri betegségek. Az első évtől kezdve a Magyar Szív Alap és a Kardiológus Társaság is csatlakozott a program megrendezéséhez. Orosházán 2000 és 2005 között szűrővizsgálatokat végeztek a kórházban. Az elmúlt 3

évben azonban nagy örömeinkre Baloghné Rajki Petra, gyülekezetünk tagja, egészségfejlesztő szakember felvállalta a rendezvény megszervezését, városi szintű szervezését. Így bátran mondhatjuk, hogy a fővárosi alkalmon kívül vidéken, a mi városunkban volt a legszínesebb, leggazdagabb program.

Idén több mint 500 résztvevő, érdeklődő volt jelen. Minden korosztálynak szerveztünk programokat. Gyermekeknek, fiataloknak volt játszótér, bábszínház, ugrálóvár, kreatív- és sportvetélkedők, egészségügyi felvilágosítás és még sok minden más. Felgőzögtek volt előadás, mentősbemutató, véradás, mérések, szűrések. Ez utóbbira nagyon nagy volt az



A gyerekek körében népszerű volt az ugrálóvár

érdeklődés, több mint 300 embernek mértünk vérnyomást, vércukor és koleszterinszintet.

A nehézségek közepe is éreztük Isten áldását és jelenlétét, és csodálatos volt az összhang a szervezők között. A helyi adventista gyülekezetben sok egészségügyi szakember van, ezen kívül a lelkes és képzett laikusok is sokat segítettek. Példás volt a világi egészségügyi szemlélyzettel való csapatmunka is. A Városi Kórház osztályvezető kardiológus és gyermekgyógyász főorvosa jelenlétével és előadásával támogatta a rendezvényt.

Kiváló alkalom volt a bizonyosságtételre, hiszen a jótékonyági koncerten több százan hallhatták az orosházi Advent



Az orosházi Advent Kórus szolgálata

Kórus Istent dicséző énekeit, az ételbemutató pedig megköstölhatták az egészséges, vegetáriánus konyha ízletes falatkáit.

Úgy hiszem, mindenki meglepődéssel és örömmel vett részt a programokon akár szervező vagy segítő, akár résztvevő volt.

Ez a nap igazán alkalmas arra, hogy az országban működő többi adventista életmód klub is felhasználja az egészséges életmód alapjainak terjesztésére, és jó kapcsolatokat alakítson ki a világi egészségügyi szervezetekkel, emberekkel.

Ehhez kívánjuk Isten áldását, és felajánljuk segítségünket a szervezésben!

Dr. Szemenyei Gabriella,  
az orosházi Életmód Klub nevében



## Az ASI Magyarország őszi kongresszusa

Október 23–25. között Tatán tartotta őszi kongresszusát az ASI Magyarország. Több mint negyvenen döntöttek úgy, hogy részt vesznek ezen az alkalmon.

A mottónk Kapcsolat, Megismerés, Cselekvés volt. A kapcsolat részben megosztottuk egymással a lélekmenés munkájában szerzett tapasztalatainkat, közös imádságban vettünk részt, és megkerestük a város lakóit könyveinkkel. Jézus még jobb megismerésében, és a vele való kapcsolatunk elmélyítésében dr. Szilvási András és Ördög Róbert lelkészek segítettek. Hosszú időre szóló erőt meríthettünk Kris Lenart osztrák könyvevangélista és bibliamunkás testvérünk tapasztalataiból, szemináriumából. A találkozón történtek cselekvésre indítottak bennünket. Az ASI 15 missziós projekt támogatását tudta vállalni, közel 4 millió forint értékben. Emellett komoly előrehaladás történt két laikus missziós program elindításában (Új Kezdet és Fiatalok Jézusért).

Hisszük, hogy e két program megvalósítása során valamennyiőtökkel találkozunk, és együtt is dolgozhatunk.

Rajki János

\* \* \*

Kommentár:

### Egy hiteles hétvége

Láttál már olyan embert, aki visszautasít egy olyan állásajánlatot, amivel napi egymillió forintot kereshetne azért, hogy könyvevangélista lehessen, és szűkösen éljen? (...) Ismersz olyan adventista költőt, akit istenes versei tettek országosan elismertté...? És olyan embert, akinek nagy elektronikai cége van, de gyülekezetet alapít, cserkészkedik, ifjúsági táborokat szervez? – és még sorolhatnám tovább...

Én láttam ilyen embereket Tatán. Ők itt élnek, Magyarországon, és adventisták. Együtt töltöttünk egy hétvégét, amikor tapasztalatokról számoltunk be egymásnak, három egész napon át. Az ASI hétvégén először találtunk 15 jól körülhatárolható, elsősorban laikus közreműködéssel megvalósuló evangelizációt. Feltérképezésre került ezek költségigénye, majd elhangzott a felhívás is: Te ezt milyen anyagi eszközökkel tudnád támogatni? A célként kitűzött felajánlásnál éppen annyival több gyűlt össze, hogy egy afrikai „egy nap alatt felépülő” imaházat is támogatni tudtunk. Ezt senki sem a tízede terhére tette, hanem azon felül, amit az Úrnak tudott szánni.

Velünk volt két hívő Ördög is, akik a Vajdaságból jöttek: Ördög Róbert lelkész és felesége, Judit, akik szintén a semmiből két év alatt Isten sorozatos csodáit megélve gyülekezetet alapítottak, miközben heti egyórás adventista rádióadás szerkesztenek, életmódklubos ismerkedőkkel együtt töltenek kellemes heteket, és a mindennapi munkájuk mellett bizonyos mértékű hitükre.

Velünk volt egy egészen kiváló fiatal ember is Ausztriából, Kris Lenart. Ő volt az, aki 29 évesen képes volt a napi egymillió forintos ajánlatnak ellenállni, mert teljes életét az Úrnak szánta, pedig nem is lelkész. Szívvel-lélekkel bátorított minket. Valóságos csodákat él meg itt, a XXI. század istentelen Európájában. Az utolsó előadása az imáról szólt, és a Szentlélek valóságos jelenlétét tapasztalhattuk meg.

(Folytatás a 6. oldalon.)

## Ütközőpontok az európai kereszténység és a nem keresztény vallások között

*Evangéliumi Protestáns Egyházak Fóruma*

2008. október 7-én rendezte meg a Kisegyház-kutató Egyesület és a Baptista Teológiai Akadémia Egyháztörténeti Tanszéke közös, egész napot igénylő tudományos konferenciáját a BTA remekbeszabott épületében. Ezen az alkalmon baptista testvéreink szívélyes, őszinte vendégszeretetét élvezhette valamennyi jelenlévő.

A konferenciát megtisztelte jelenlétével Egyed Albertné Németh Judit kisegyházi referens asszony is az Oktatási és Kulturális Minisztérium Egyházi Kapcsolatok Titkársága képviselőjében. A Ma-

gyar Televízió munkatársai felvételt készítettek a *Sokszínű vallás* című műsor számára.

A találkozón, melynek joggal adták a szervezők az *Evangéliumi Protestáns Egyházak Fóruma* nevet, *Ütközőpontok az európai kereszténység és a nem keresztény vallások között* címmel hallhattunk előadásokat magyar és külföldi, római katolikus és protestáns szakemberek részéről.

Házigazdaként dr. Mészáros Kálmán, a Magyarországi Baptista Egyház elnöke köszöntötte a konferencia résztvevőit.

Többek között elmondta, hogy a Kisegyház-kutató Egyesület mögött öt kisegyház áll (adventista, metodista, pünkösdi, Údvhadsereg).

A konferencián a jelenlévők hírt kaptak arról, hogy a napokban jelent meg dr. Szigeti Jenő professzor *Bibliai nyomokon* című könyve, amely 25 tanulmányt tartalmaz a bibliai folklor és tárgytörténet köréből.

A találkozót ezúttal is dr. Rajki Zoltán kitaró szervezőmunkájának köszönhetően jött létre.

További információkat a [www.kisegyhazkutato.hu](http://www.kisegyhazkutato.hu) honlapon található az érdeklődők.

Telegdi József



A Bibliai Szabadegyetem hallgatói



Az evangelizáció résztvevői

## Zalaegerszezen fehérek a mezők az aratásra!

Isten iránti hálával számolhatunk be a Bibliai Szabadegyetem második szemeszteréről. 2008. február 4-én kezdtük az egyik szombathelyi művelődési házban. A terem kicsinek bizonyult, így minden este kétszer kellett minden előadónak megtartania az előadást. Szeptembertől a Nyugat-magyarországi Egyetem Savaria Egyetemi Központja adott helyet a programnak, amely most már akkreditált pedagógus-továbbképzésként is szerepel.

Hálásak vagyunk, mivel a létszám minden egyes alkalommal 80–90 fő körül mozog. A hallgatók aktívan részt vesznek az alkalmakon – többen figyelik, miben tudnának segíteni, néhányan már be is kapcsolódtak a „teremdiakónusi” munkába. Vannak kérdéseik, imakéréseik is. Mások – tanárok, óvónők különféle megpróbáltatásokon mennek át az itteni (akkreditált) képzés miatt – és engedik, hogy hitük erősödjön a próbában.

Három hete, szintén Szombathelyen, elindult egy főzötanfolyam is. Célunk, hogy a Bibliai Szabadegyetemre járók számára – akiket érdekel – legyen más kapcsolódási pont is. Ezekben az alkalmakon 30–50 fő között mozog a létszám.

Zalaegerszezen Lowell Hargreaves testvér kezdett el egy próféciai evangélicációs sorozatot, aminek lassan a végére érünk. Előtte Csalmi László testvér tartott egészségügyi sorozatot – igazán komoly volt az érdeklődés! Közülük sokan járnak kezdtek Lowell testvér szemináriumára is.

Alkalmanként 60–80 vendég vett részt az előadásokon, és sok-sok komoly döntés született. Új és régi érdeklődők egyaránt részt vesznek az alkalmakon. Jó látni, ahogy a régi barátaink előrejönnek, hogy imádkozzon értük testvérünk. 25-en jelölték be, hogy szeretnének megkeresztelkedni.

Zalaegerszezen – úgy tűnik – most fehérek a mezők az aratásra!

Gyűrűs Istvánné

## Indulj Vácra, Isten Vár!

### Váci Szilveszter üzenete:

*Számítok rá, hogy minden barátom eljön!*

*Nagyon izgatott vagyok, hiszen ennyi embert még sohasem láttam vendégül... Készülök, mert azt szeretném, ha mindenki jól érezné magát. Mindenféle komoly, komolytalan és még komolytalanabb dolgot eszeltem ki; hogy sokáig emlékezz erre a napra... Ha van, hozhatsz magaddal egy nagy adag jókedvet, ha nincs, mások majd megosztják Veled a sajátjukat.*

*Lesz egy különleges vendégünk is, Ő is számít Rád: Indulj Vácra, Isten Vár!*

\* \* \* \* \*

### Szeretettel várunk az országos Váci Ifjúsági Szilveszterre!

2008. december 30–2009. január 1.

Szeretnénk kérni minden gyülekezetet, hogy közösen készüljete a MISSZIÓPIACRA. Olyan „produkciókat” mutassatok be, amivel pénzt lehet gyűjteni a misszióra. Pld.: készíthettek „masszírozó gépet” papírból, ami mögé bedől valaki, és 100 Ft-ért megmasszírozza azt, aki leül elé. LEGYETEK ÖTLETESEK!

- \* Részvételi díj: 5 000 Ft, melyből 2 000 Ft-ot előlegként kell befizetni
- \* Érkezés: december 30-án 13.00-tól, távozás: január 1-jén 12.00-ig
- \* Férőhelyek száma: 148 fő
- \* Jelentkezési határidő: 2008. december 15.
- \* Határidőn túli jelentkezések esetén 1 000 Ft regisztrációs pótdíjat számolunk fel

További információk: [www.ifinfo.hu/programok](http://www.ifinfo.hu/programok)

## Egy hiteles hétvége

című írásunk folytatása az 5. oldalról.

„Nagy, nehéz és ambíciós” terveket volt képes a szívünkbe ültetni, amelyekkel Istenhez fordulhatunk, és biztosak lehetünk a csodák áldásában, emberi életek megfordításában.

Jó dolog volt látni és megtapasztalni, hogy teljes odaszánással bíró emberek vannak egyházunkban. Újra elkezdtem hinni a cselekvő Istenben, aki rajtad és rajtam keresztül akar munkálkodni.

Dr. Makkos Norbert

Írásaink teljes terjedelmükben olvashatóak az egyház hivatalos honlapján:

[www.adventista.hu](http://www.adventista.hu)





## Krisztus szeretetének jegyében

A Napos Oldal a Sérült Emberekért Alapítvány 2008-as táborai és tevékenységei

Eddig 8 tábort szerveztünk több mint 600 fővel, az alábbi helyszíneken:

❖ Szeged, április 27–május 2. – fogyatékos fiataloknak, 35 fő. Ez a tábor a szegedi imaház épületében valósult meg (lásd beszámolókat az *AdventInfo* júniusi számában).

❖ Szeged, június 25–július 1. – halmozottan fogyatékos fiataloknak, 60 fő. Nyári nagy táborunk egy helyi kempingben került megrendezésre, melyhez sok segítséget kaptunk testvéreinktől a lelki és szabadidős programok megvalósításában.

❖ Órség, július 20–július 25. – súlyosan fogyatékos fiataloknak, 55 fő. Bár esős és borús hetet fogtunk ki, de zalaegerszegi testvéreink Hoffmann Ödön testvérünk támogatásával és a Gyűrűs lelkész házaspár vezetésével sok örömet szereztek a táborozóknak műsorokkal és ajándékaikkal.

❖ Szolnok, augusztus 4–10. – fogyatékos fiataloknak a REK-kel partnerségben, 460 fő. A nyár egyik csúcspontja volt ez a tábor, ahol barátaink nagyon jól érezték magukat Jézus társaságában. Ide kifejezetten azok érkeztek, akik érdeklődést tanúsítottak a Biblia által

képviselet erkölcsi értékei és Jézus személye iránt. A keresztségi felhívásra a keresztes csapatból is jelentkezett egy fiatalember.

❖ Zánka, augusztus 18–22. – Egyenlő esélyek tábora hátrányos helyzetű fogyatékos fiataloknak, 30 fő. A részvétel minisztériumi támogatással ingyenes volt, ide elsősorban intézetben nevelkedő fogyatékos fiatalokat vittünk magunkkal. A közös játékok és programok során együtt örültek a többi csoport állami gondozásban lévő, de egészséges fiataljaival.

❖ Erdély, augusztus 25–september 2. – önálló fogyatékos fiataloknak, 15 fő. Családias légkörben, csodálatos tájra kerültek napjaink. Köszönettel tartozunk Portik Herbert Zoltán lelkész testvérünknek, aki saját nyaralóját bocsátotta rendelkezésünkre.

❖ Görögország (Sarti), szeptember 8–17. – önálló mozgássérülteknek, 3 fő. Egy budapesti utazási iroda jóvoltából nagyon kedvezményesen lehetett eljutni erre a csodálatos helyre, ahol sok kiránduláson vehettünk részt a szervezett csoport többi tagjával.

❖ Zánka, decemberben várható – Egyenlő esélyek tábora hátrányos helyzetű fogyatékos fiataloknak

Táboraink alapvető jellemzője, hogy programjainkkal (strand, kirándulás, helyi nevezetességek megtekintése, kézműves foglalkozás, játékok, vetélkedők, élményprogramok stb.) a lehetőségekhez mérten igyekszünk teljessé tenni a fogyatékkal élők életét, és ebben nagyon fontos szerepe van, hogy gyakorlati módon tudjuk átadni a Biblia lelki és erkölcsi értékeit. Ezért komoly és értékes segítséget jelentett helyi lelkészeink közreműködése a beszélgetések levezetésében. Meghatározó szerepet tölt be szolgálatunkban a Szegeden zajló heti rendszerességű játékos bibliai foglalkozás és a havi rendszerességű élményprogram, valamint a rászorulóknak ingyen biztosított személyi segítőszolgálat.

További információk, programjaink, bővebb tábori beszámolóink, fotóink a [www.naposoldal.org](http://www.naposoldal.org) honlapunkon tekinthetők meg.

Takács Kata  
(30/323-7057)

## Vesszük a lapot?

Elég bátortalan típus vagyok a személyes biznyságtévés terén. Nehezen szólítok meg embereket a Biblia üzenetével, nem vagyok az az agitáló fajta. Persze, ha kérdeznék, az más, arra örömmel felelek és teszek biznyságot hitemről, hiszen ekkor már látom a beszélgetőpartnerem érdeklődését.

A közelmúltban megtudtam az egyik ismerősömről, hogy súlyos betegséggel küzd. Vettem a bátorságot, és megosztottam vele néhány életmódbeli tanácsot, majd a hitemről is beszéltem. Aztán az az ötletem támadt, hogy megajándékozom egy könyvvel (8 biztos lépés...), ami

helyettem is beszélhet. Köztünk már nem tabutéma sem az egészséges életmód, sem a hit. Lehet, sőt biztos, hogy hamarosan adok neki néhány *Boldog Élet*-et is olvasgatni.

Te is küzdesz ilyen problémával, kedves Testvérem? Nehezen nyílsz meg a hiteddel kapcsolatosan mások előtt? Nem talárod az utat, hogyan is mondhatnád el azt, ami annyira boldoggá tett téged, hogy hogyan változott meg az életed, hogy ma is lehet boldog, kiegyensúlyozott életet élni? Ha nem tudod elmondani, hagyd, hogy a *Boldog Élet* mondja el helyetted. Ebben a magazinban nem fogsz találni

hosszú cikkeket a hitigazságokról, sem teológiai okfejtéseket, de találsz könnyen olvasható, a mai embert megszólító írásokat a Bibliáról, egészségről, életmódról. És ez talán majd egy gyümölcsöző kapcsolat kezdete lehet azokkal az emberekkel, akiket megajándékozol.

Minden erőfeszítésünkkel azon igyekeztünk, hogy 3 év után, amikor egyáltalán nem drágult a magazin, most is csak a legszükségesebbet emeljük az árán, mindössze 299 Ft-ot éves előfizetéseként.

Vesszük a lapot? Vegyük a lapot!

Gyvetvainé Gerlai Krisztina  
főszerkesztő

## Novemberi könyvakció az Advent Irodalmi Műhely legfrissebb kiadványaira!



A **Mai keresztények** bemutatja az adventistákat, hogy miben hisznek, mi jellemzi az életüket. A könyv lapjain megismerkedhetünk híres előadóművészekkel, alkotókkal és átlagemberekkel – magyar és külföldi hetednapos adventistákkal – és azt is megtudhatjuk, hogy ez mit jelent számukra. Az élő hit értékét bemutató színes, szép kivitelű könyv dr. Rolf J. Pöhler, német teológus munkája. A magyar kiadás felsorolja a magyarországi egyház intézményeit, gyülekezeteit is. A könyvben sokan megfogalmazzák a saját szempontjukból, hogy milyen különleges kiváltság az adventisták közösségéhez tartozni.

Ára: 1850 Ft

Akciós ár november végéig: 1650 Ft/db

\* \* \*



**Loron Wade: A Tízparancsolat** című könyvét ebben az évben több millió példányban nyomtatják ki a világ különböző országaiban, és most nálunk is megjelent! Ez a missziós célú kiadvány a kötöttségektől mentes életre vágyó, a pillanatnyi boldogságot kereső embereknek szól. Mai példái-  
val és képeivel a Tízparancsolat szerepét és értékét hozza közel a törvényektől rettegő nemzedékhez, és arra világít rá, hogy miért szánta áldásul a Teremtő Isten a Tízparancsolatot.

Ára 750 Ft

Akciós ár november végéig: 700 Ft/db

\* \* \*

### Isten ígéretei Ézsaiás könyvéből – Naptár 2009

Igényes kivitelű virágnaptár reggeli dicsérettel, a pénteki naplente jelölésével, névnapokkal és az Advent Irodalmi Műhely könyvajánlójával. Minden hónapban egy-egy ézsaiási ígéret olvasható a képeken. Nagyszerű missziós ajándék a családnak, ismerőseinknek, barátainknak, mindazoknak, akiknek egész éven át örömet akarunk szerezni!

Ára: 900,- Ft

Akciós ár november végéig:

15–29 db vásárlása esetén: 850 Ft/db

30–99 db vásárlása esetén: 800 Ft/db

100 vagy annál több db vásárlása esetén: 750 Ft/db

\* \* \*



**Agárdi István: Leveleim unokáimnak** – a régen várt könyv végre megjelent! Egy nagypapa és unokái levelezése tartalmaz idézeteket és versek kíséretében a hívő élet értékeit veszi sorra. A könyv nagyszerű példa arra, hogy adja át az idősebb generáció a fiatalabbnak az értéknek megélt kincseket. Egyaránt nagyszerű, irodalmi és lelki olvasmány kicsiknek és nagyoknak, felnőtteknek, de rendszeres gyermekiskolai foglalkozásokhoz is nagyszerű tananyag.

Ára: 1790 Ft

Akciós ár november végéig: 1590 Ft/db

Zarkáné Teremy Krisztina

## Új biobolt nyílt a kistarcsai misszió működtetésében

Kistarcsán, a több éve működő életmód-klub által sok emberrel tudtunk ismeretséget kötni. Több városi rendezvényen is részt vettünk: városi búcsú, Egészség Expo, szerveztünk gitárkoncerttel egybekötött oklevélkiosztó ünnepséget, ahol a főzőtanfolyam sikeres végzői vehették át okleveleiket.

Az Úr kegyelméből már három lélekkel gazdagodhattunk, akik az életmód-klubon keresztül ismerték meg Istent, de többen vannak, akik érdeklődéssel figyelik az általunk képviselt életmódot és hitelveket. Készítettünk egy gyülekezeti honlapot ahonnan hanganyagaink letölthetőek: [www.krisztus.info](http://www.krisztus.info)

Legújabb missziós tevékenységünk a Biobolt üzemeltetése, ahol sokan megfordulnak, és több személlyel már komoly beszélgetésre is sor került. A bolt forgalma még nem elég ahhoz, hogy megálljon saját lábán, ezért kérjük imáitokat, és ha egyébként is használtok ilyen termékeket, akkor szerezzétek be tőlünk, ezzel is tá-



mogatva a kistarcsai missziót. Ez egy olyan bázis lehet, ahol a testi-lelki egészséggel kapcsolatos segítséget egyaránt kaphat minden betérő.

Van könyves olvasósarok is, ahol az Advent Irodalmi Műhely által forgalmazott könyvek találhatóak, és sok minden más is.

Érdeklődni lehet személyesen: Kistarcsa 2143, Szabadság út 44., ill. telefonon: (06) 28/470–805, vagy látogassatok el weboldalunkra: [www.veganet.hu](http://www.veganet.hu). Gyülekezeteknek házhozszállítási kedvezményeket adunk.

Szökéné Juhász Ibolya

## PROGRAMAJÁNLÓ

### Let's Talk Budapest

Ismert keresztény közéleti személyiségeken keresztül hirdetjük a keresztény értékrendet, célcsoportunk főleg a fiatal középiskolás, főiskolás réteg.

Vendégeink voltak már: Dr. Szigeti Jenő, Szabó László, Zlinszky János alkotmánybíró, Papp Lajos szívsebész.

Következő vendégeink:

☐ Ősz-Farkas Ernő, a Dunamelléki Egyhásterület elnöke, a beszélgetés időpontja: november 29., 19 óra

☐ Manchin Róbert, a Gallup Intézet európai igazgatója, a beszélgetés időpontja: december 11., 19 óra

Helyszín: Fészek klub (Budapest VII. kerület, Kertész utca 36.)

A fiatalokat leginkább foglalkoztató, legégetőbb kérdésekre keressük a választ.

A műsorokról minden alkalommal tv-felvétel készül.

Rácz-Akácosi Attila





## Egyed Péter és Cassandra Jones menyegzője

„Sok víz sem tudja eloltani a szeretetet” (Énekek 8:7). – 2008. július 20-án, Veszprém-ben szemtanúi lehettünk, hogy milyen helytálló ma is Salamon megjegyzése, amikor a szerelem az óceánokkal mit sem törődve elpecsétel egymásnak két fiatal szívet. Erről az egymásra találásról és a házasság mennyei értékrendjéről az áldáskérő istentiszteleten dr. Tokics Imre és Kovács-Bíró János szólt az ifjú párhoz, akik egyúttal gyülekezetünkől is búcsút vettek.

Közös életüket Ausztráliában kezdték meg, miután július 27-én Geelongban az esküvői szertartáson örök hűséget fogadtak egymásnak.

Isten gazdag áldását kívánjuk életükre!

Tóth Szilárd

## A „Nagy Csarnai” nap

Csarnai Mariann és Nagy Gábor 2008. augusztus 24-én fogadtak örök hűséget egymásnak Isten és a népes vendégsereg előtt a salgótarjáni zeneiskola dísztermében. Olyan páros ők, akiknél az éveken át tartó jó barátság alakult igaz szerelemmé.

Isten üzenetét az ifjú párnak Ósz-Farkas Ernő tolmácsolta, melyben a házasság legfontosabb alappilléreiről beszélt, miközben nagyon gyakorlati és személyre szabott tanácsokkal látta el az ifjú párt, akiket aktívan bevont a prédikációba. A fogadalomtétel után a Salgótarjáni Gyülekezet lelkésze, Ócsai Tamás mondott lelki útavalót számukra.

A ceremóniát még szebbé és emlékezetesebbé tették az elhangzott versek és zeneszámok, s természetesen az Éjjeli Kiáltás Gospel kórus is megörvendeztette a menyasszonyt és a vőlegényt magával ragadó énekeivel. Az esküvői vacsorán sok meglepetésben és vidámságban lehetett része mind az ifjú párnak, mind a násznépnek!

Ez a nap mindannyiunk számára felejthetetlen élmény marad! Legyen életükön és szolgálataikon Isten gazdag áldása!

KM



## Közös úton Istennel

2008. július 27-én egy álom vált valóra, Tönkö Ingrid és Árvai Dániel útjai egyesültek. Egy gyönyörű menyegzői szertartás keretében a család és barátai előtt kijelentették, hogy ezt a közös utat Istennel együtt szeretnék járni.

Az esküvőt a Deák téri evangélikus templomban tartották, mely megtelt a pár örömeiben osztozni kívánó rokonok, közeli barátok és ismerősök hadával.

A kimondottan Ingridnek és Dáninak szóló igei gondolatokat Ósz-Farkas Ernő szólta, míg a fogadalomtételben és a felajánló imában Horváth Péter vezette őket. A pár közeli barátai szolgálataik által kívánták jókívánságaikat és örömeiket kifejezni. Számos megható pillanatban volt része a násznépnek, felcsendült Ingrid és Dáni közös dala, majd a menyasszony legnagyobb meglepetésére a vőlegény dalban mondta el vallomását mátkájának.

Ezúton szeretnénk Istentől megáldott boldog életet kívánni nekik!

Cséfán Melinda

## Kitüntetés a szép ruháért

„Nem a ruha teszi az embert” – tartja a közmondás, de a szép ruha sok mindent elmond. A kulturális miniszter augusztus 20-án a Népművészet Ifjú Mestere címmel tüntette ki Csongrádiné Szuper Viktória testvérünket, aki ezt a megtisztelő címet azzal érdemelte meg, hogy történelmi ruhákat igényesen, szépen újra életre kelt.

A kitüntetési ceremónián testvérünk Brandenburgi Katalin esküvői ruhájának mintájára készült nyargalásos bársonyruhában jelent meg. Ilyen ruhát viselt a fejedelmesszony 1626. március 1-jén rendezett gyulafehérvári esküvőjén.

A régi szépet és ízlést őrző munkájához sok sikert és Isten áldását kívánjuk az *AdventInfo* olvasói nevében.

AI



# ADRA hírlevél

*Tisztelt ADRA Adventista*

*Szeretetszolgálat Alapítvány vezetősége!*

Kovácsné Szabó Anikó vagyok, a Szociális Szolgáltató Központ foglalkoztatás-szervezője, mely egy olyan integrált intézmény, ahol a település több szociális ellátását is végezzük. Ellátásaink körébe tartozik az Idősek Otthona, Idősek Nappali Klubja, Szociális Étkeztetés, Házi Segítségnyújtás, Családsegítés és Gyermejkölési Szolgálat. Intézményünk 2007 karácsonyára és 2008-ban több alkalommal is kapott az ADRA Alapítvány segítségével adományt. Melyet magam és munkatársaim nevében ezúton is szeretnék megköszönni és néhány mondatban leírom a tapasztalataimat.

Vasmegyer Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében egy 1800 lelkes település, amely halmozottan hátrányos helyzetű településnek számít, ahol mindennaposak a munkanélküliséggel járó problémák. Az alapítványnak köszönhetően lehetőségünk volt arra, hogy segítséget nyújtsunk a rászoruló embereknek. Az elmúlt év karácsonyán a Gyermejkölési Szolgálaton keresztül azoknak a gyerekeknek osztottuk ki az ajándéksomagokat, ahol a család anyagi helyzete miatt, a gyerekek még soha nem kaptak ajándékot. Ezekkel a kis dobozokkal olyan örömet tudtunk szerezni a családoknak, melyet látva (mi, mint közvetítők) is egy feledhetetlen élménnyel lettünk gazdagabbak.

Mint utaltam rá, a településen élők közül sokan vannak elszegényedve, akiknek gyakran a mindennapos élelmiszerek beszerzése és a ruházkodás is jelentős nehézségeket okoz. A konzervek, illetve ruhaneműk osztásánál szintén figyelembe vettük a rászorultságot, így a legkisebbektől kezdve, a legidősebb elesett, rászoruló lakosokig mindenkinek tudtunk egy minimális segítséget nyújtani. Megható pillanatok számunkra azok, amikor egy-egy anyuka, apuka szeme felcsillan a segítő élelmiszerek, ruhaneműk láttán.

Néhány idős, beteg embernek biztosítani tudtuk néhány hónapig a napi vitaminszükségletet a „Complete a-z” multivitaminnal. (...) Nagy örömünkre szolgált, hogy aki szedte, szedi a vitamint, mindenkivel pozitív visszajelzést kaptunk.

Szeptember elején egy szállítmányban iskolaszereket, gyermekruhákat, játékokat kaptunk, ami több hátrányos helyzetű családnak nyújtott segítséget gyermekük beiskoláztatásában, illetve abban,



hogy a gyerekeket felöltöztessék az óvoda, iskolakezdésre. Ezt az adományt Bakosné Zohán Tünde ügyvezető-igazgató és Szigeti László Attila kuratóriumi elnök úr személyesen kísérte el községünkbe, ami külön megtiszteltetés volt számunkra.

Ezen a látogatáson betekintést nyerve a vasmegyeri emberek hétköznapijaiba. Ellátogattak a helyi Önkormányzathoz, az általános iskolába és az óvodába, ahol játékokkal kedveskedtek a gyerekeknek. Az óvodás gyerekek versekkel, énekekkel köszöntötték őket.

Végül, de nem utolsósorban, az októberi szállítmányról szeretnék beszámolni.

Az ADRA Austria támogatásának köszönhetően községünkbe egy nagyobb adomány érkezett, melyből iskolapadokat, székeket, iskolatáblát, térképeket tudtunk átadni a vasmegyeri Megyer Vezér Általános Iskolának. A gyerekek örömmel vették birtokba a megkímélt, jó állapotban lévő padokat, székeket a régi, kopott és elhasználódott helyett.

A Szolgáltató Központ hatodik éve látja el a településen élők szociális ellátását. Mindeközben nem volt arra lehetőségünk, hogy akár egy kisebb teljesítményű fénymásoló gépet is meg tudjunk vásárolni. Ha szükséges volt a fénymásolás, akkor több száz métert kellett gyalogolnunk a helyi Önkormányzathoz. Érthető ezért az, hogy a szállítmánnyal érkezett két fénymásoló milyen nagy segítséget jelent mindennapi munkánkban. Kisebbségi javítást követően az egyik fénymásolót az Idősek Otthonában, a másikat a Gyermejkölési Hivatal irodájában helyeztük el.

De nemcsak a mi munkánkat és az általános iskolát segítették ezekkel az adományokkal.

A községben a munkanélküliség enyhítése érdekében gyakran szervez a Munkügyi Központ az Esélyek Háza és a Cigány Kisebbségi Önkormányzat különböző felnőtt képzéseket, átképzéseket. A helyiség biztosítva van, de gyakran olyan asztalokon tanulnak illetve vizsgáznak,



ami sajnos esztétikailag és higiéniailag kifogásolható és nem megfelelő. A felnőtt képzés számára 17 asztalt adtunk át, segítve ezzel a képzést és a tanulást.

Ebben a beszámolóban is tükröződik az, hogy Vasmegyerén nagy a szegénység, de intézményünk dolgozói megpróbálnak segítséget nyújtani minden korosztály számára. Tudjuk és valljuk azt, hogy csak együttes összefogással lehet segíteni ezeken az embereken. Érezniük kell azt, hogy nehéz napjaikban nincsenek egyedül. Kilátástalan helyzetükben vannak, akik támaszt nyújtanak nekik, és nem felejtik el, mindig van remény.

Köszönjük önöknek, hogy ebben a „reménysugarban” önök is „felcsillannak”. Bízom abban, hogy ezt a kapcsolatot továbbra is fenn tudjuk tartani, és együtt tudunk segíteni hátrányos helyzetű embertársainkon. Külön kiemelném, hogy mindezt teljesen ingyenesen, humanitárius szállítmányként kapta településünk.

Amennyiben lehetőségük van rá, hogy látogatásaikkal megtiszteljenek bennünket, bármikor szívesen látjuk önöket intézményünkben, községünkben.

Köszönettel és tisztelettel:

*Kovácsné Szabó Anikó*

Vasmegyer, 2008. 10. 21.